CICxYT

CHeroyb6opLimK poTOpHbIN
CKAYT SB-1160, SB-1500

UHCTpYKUMA No aKcnlyaTauum






COAEP>XAHWUE

1. TEXHUYECKOE OTMUCAHMUE............oooteritintennennentesteennsessessasesssessnenns 4
HA3SHAYEHWE, OBJIACTb MPUMEHEHUS 4
TEXHUYECKME AAHHbIE 4

2. YCTPOMNCTBO U PABOTA.......cccceeemrmniinensnssssssessasasssssesssssssssessasssssssessases 5

3. TPEBOBAHMUE BE3OTNACHOCTMN..........uuirreererrenrecnneennessnneesaneesaneesanes 6

4. MOHTAX CHEFrOYBEOPOYHOWN MALLMHbI HA TPAKTORP............ccccucn... 6
YCTAHOBKA HA TPAKTOP 6
MOHTAX MrMAPOOBOPY/10BAHUSA 7

5. NIPABUJIA SKCTIJTYATALUNU U PEFYJIUPOBKM............cconeeerneiineennennne 8

6. TEXHUYECKOE OBCJIYXKUBAHMUE..............ccontirriinrinneicntennneecnneeenneeenne 8

7. NIPABUJ1A XPAHEHUA U TPAHCTTOPTUPOBAHUAL................uuueenaaannee 10

8. TAPAHTUMHDBIE OBABATEJIBCTBA........coovueieicnnnnnncncncnsasssscssasassssessases 10

9. CITTUCOK KOMIJIEKTYROLLUX.....ccocevuureencnsnneeeccssnneecssssnneessssssanessssssneesens 1"



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

PYKOBOACTBO MO 3KCIJIYATALUUU

1. TEXHUYECKOE OINMMUCAHUE
HA3SHAYEHUWE, OBJIACTb NMPUMEHEHWNA

HaBecHoI (hpoHTanbHbI LUHEKOPOTOPHbLIN cHeroybopLmk CKAYT ncnonb3syeTtcs Ans npoayKTUBHOM
yOOPKN CHEXHOIO MOKPOBa Ha 60MbLUMX NaoWwaaax. MoHTUpyeTCcs Ha NepeaHIon HaBECKY.
YnpaBneHue nosioxXeHneM arperata Nnpon3sBoauUTCA 3a CHET PPOHTANbHOW MrNMOPOCUCTEMBI TPAKTOPA.
Paboune opraHbl MallWHbI MPUBOAATCSA B ABUXEHWE TMAPOMOTOPOM (rMgpoHacocom) . [mgpasnnyeckas
cucTemMa TpakTopa AO0/TKHA UMETb pacnpeaenmreflb Kak MUHUMYM C ABYMSA MarnctpansaMmu, ogHa us

KOTOpPbIX paGoTaeT B PUKCUPOBAHHOM MOMTOXEHMUMN.

CucrteMa «OTKPbITOM» YOOPKM NMO3BOISET yOnpaTbh CHEr PasfIMUYHOM MN/IOTHOCTU — OT CHEXHOW «Kallu» A0

CMep3LWerocs cHera — BbICOTOW CHEXHOro Basna o 0,45 MeTpa.

B cBA3K C NoCTOAHHOM paGoToli MO COBEPLLUEHCTBOBAHMIO arperarta, B €ro KOHCTPYKLNIO MOTyT GbiTbh

BHeCeHbl USMeHeHNA, He B/INAOLWLNE Ha TEXHUNYHYECKNE XapaKTePUCTUKN.

BHMUMAHMUE! HacToslee pyKoBOACTBO NO 3KCMlyaTauum coaepXuT MHhopMaumio 0 TEXHUYECKNX
XapakTepucTmkax, 6e3onacHom aKkcnayaTaumm u o6Cny>XMBaHUM POTOPHOIO CHEroybopLUmKa.

TEXHUYECKUE OAHHDbIE

Tabn. 1. TexHnyeckne xapakTepuCcTuUKu.

HasBaHue napameTpa u pasmepa En. nsm. SB-1160
LLinpnHa 3axBaTa MM 160
OnameTp wWHeka MM 360
MakcnmanbHas BbicoTa youpaemoro cros MM 450

Macca Kr 59
MpuBoa paboyero opraHa rmapaBnnyeckuii ot

rMApPoOCUCTEMbI TPaKTOPa
MpuBOA OpraHoB ynpaBneHus P P P

[abapuTtHble pasmepbl OxLLIxXB MM 1160x88 5x1000
Yron pasBopoTa NOBOPOTHOIO y3/1a rpag 180
Pabouasn ckopocTb KM/4ac 1-7
[anbHocTb BbIOpOCa CHera M Oo 15
PekomeHayeTca Ansg MCnonb30oBaHUsA co T-18/T-25/T-220B/
cnepyowmmm mogensamu Tpaktopos CKAYT T-240/T-244

SB-1160
1500
360
450
90

rMApPaBANYECKNA OT
rmapocmUcTEMbl TpakTopa

1500x88 5x1000
180
1-7
o 15
T-254/T-254C/T-504C



CHeroy6opLuk potopHblit CKAYT SB-1160, SB-1500

2. YCTPOUCTBO U PABOTA
YCTPOWCTBO

Kopnyc cHeroybopLumnka npeacraBnsgeTr cobon CBapHYO KOHCTPYKLUMIO, 06pasytoLlyto pabovee
NPOCTPaHCTBO A9 ABYX CUMMETPUYHO PAaCroO/IOXKEHHbIX LUHEKOB.

Pa6ounmun opraHamu cHeroybopLumnKa ABASIOTCA LWHEKWU, KOTOPbIE YCTAHOB/IEHbI HA BEAOMbIEe Basbl
peaykTopa.

* K chnaHuy BbIBPOCHOIro naTpybka Koprnyca MOHTUPYETCS MOBOPOTHLIN XXemob oTépackiBaTenid CHera.
e CHeroy6bopLUmK onmpaeTcs Ha napy perympyembix No BbICOTE Cafla3ok.

* CHeroy6opLUMK HaBeLIMBAETCA Ha NepeaHIo0 HaBECKY TpakTopa.

* [puBoa MawmHbl — ML (rmgpomMoTop (rMapoHacoc) LecTepeHyaThblii).

* [logbeM n onyckaHMe MalLMHbI OCYLLECTBNSAETCA MrMAPOLMIMHAPAMN.

¢ BpalleHre NoBOPOTHbIX Yy3/10B OT6pachiBaTeNs OCYLLECTBIAETCS BPYYHYIO.

PABOTA

Pab6oTta cHeroybopLunka NponucxoguT cneayowmm o6pasom:

* [1pn OBMXKEHNM TPaKTOpa CHer nonagaeT B 30HY paboThl LUHEKOB N KPOLUMTCS BUHTOBbLIMM /10MACTSIMK,
KOTOPbIE CrTOHAIOT ero K LEHTPY, K BbIOPOCHbLIM flonaTkam KpblsibYaTKu.

e CHer 3axBaTbiBaeTCA nonaTtkamuy Kpbiib4aTKU U LEHTPOBGEXHOM CUNON HanpaB/AseTCs BBEPX MO
FOPMIOBMHE K XENooy.

* B xenobe cHer, B3anMOLENCTBYA C €ro CTEHKaMN U KO3bIPbKOM, MEHAET CBOE HanpaB/eHne Ha
3agaHHoOe 1 BblOpacbiBaeTCAa B HEOOXOAMMOE MECTO.

MpnBOA OCHOBHbLIX Pabo4YMx OPraHoB, LWHeKa N POTopa, OCYLLLECTBAAETCSA OT r’MAPaBINYEeCKOi cMcTeMbl
TpakTopa. BpalweHne nepegaetca o1 'MLL Ha Ban poTopa, a ganee Ha KOHUYECKNI peayKTop, KOTOPbIN
yepes npegoxpaHnTesnibHble My Thl BpaLlaeT LHEKMW.

KpyTawmii MOMeHT npefoxpaHuTenlbHOWM MyTbl NepepgaeTca 4yepes cpe3Hoi 6onT @8 MM, KOTopbii
orpaHuyMBaeT Harpysky Ha y3nbl npueoda. Npun npeBbileHMn AOMNYCTUMOW Harpy3ku Ha LHeKn GOoNT
cpesaetca. Onsg npogomkeHus paboTbl HEOO6XOAMMO YCTaHOBUTL APYro 60NT ns komnaekta 3UM.

Mpn CbIPOM WMAW CUNBHO 3arpsi3HEHHOM CHere, a Takxe npu 60/blUoli BbiCOTe YOMPaeMOro cHera
peKoMeHayeTCs NPon3BOANTbL 3a60p CHera NosIOBMHOM UM YeTBEPTbIO KOpryca CHEroyoopLUMKa.

NepenHavanom paboTbl HEOOXOAMMO:
* NMPOBEPUTbL 3aTAXKY Pe3bO0BbIX COEANHEHNIA;
* NPOrpeTb Macsno, aB Hacocy nopabdoTtaTtb 6€3 Harpy3kn 5-10 MUH.

MPUMEYAHME. B nepurop o6kaTkn cCHeroybopLimka Harpysky cnegyet AaBaTb TOTbKO MOCTENEHHO.



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

3. TPEBOBAHUME BE3OINACHOCTHU

° YcraHoBuTe TPAKTOP Ha POBHYKO NMPU30OHTA/IbHYHO NMOBEPXHOCTb, BK/IIOYWNTE CTOAHOYHbIN TOPMO3 U
3arnywunTte gpurateslb.

* [lepepn 3anyckoM NpoBepbTe HAAEXHOCTb KPernjieHNs BCexX y3/10B MalluHbl, MPMBOAA N HABECKMW.

*  LUHekn 1 KpblbyaTKa AOMXKHbI BpallaTbcsl CBOOOAHO 6€3 3aTPYAHEHWN; KacaHMe C KOPNyCoM He
OOonycKaeTcs.

e [alikun 1 Wwryuepbl rMapoobopyaoBaHMs AO/KHbI ObiTb TYro 3aTAHYThI; TeYb Mac/a He AoMnycKaeTcs.

° PyKaBa BbICOKOIO AaBneHndA OO/1KHbI 6bITb 3aKpenneHbl Ha Kopnyce CHeF0y60pUJ,VIKa BO
n3bexaHne CBUCaHUA U conpunkacaHuna ¢ ABXXywmmMmnca 4aCctaMm MallnHbI.

« [lepepn 3anyckoM y6eanTech, YTO B MalLUMHE HET NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, U B HEMOCPEOCTBEHHOMN
61M30CTM OT Hee OTCYTCTBYIOT MIIOAN.

» 3aMmeHa cpe3Horo 60/Ta NpeaoXxpaHUTebHOM MyhThl, a TakXXe NPOBeAeHNe TEXHNYECKOro
O6CNY>XXMBAHMA N PEMOHTa MPOU3BOAATCA NPU OMNYLLEHHOW MalUMHE W 3ar/yLUeHHOM ABuUrartene.

e TpakTtop, aKCM/yaTMpyeMblii CO CHEroy6opLLUMKOM, AO/KEH OblTb 060PYyAOBaH OPaHXeBbIM
NPO61ECKOBbLIM MaYKOM.

e K pa6oTe co CHEroybopLUMKOM A0MYyCKaTCA NMLUa, 03HAKOMUBLLUMECS C HACTOSALLMM PYKOBOACTBOM.

4. MOHTAX CHEFOYBEOPOYHOM MALLUHbI HA TPAKTOP
YCTAHOBKA HA TPAKTOP

1. YcTaHoBMUTE y3en nogbema/onyckaHMsa Ha TPakTop.

2. T[Nogbepbte Ha TpakTope K CHEroyobopLUnKY TakMM 06pa3oM, YTOOblI FOPU3OHTasIbHblie 6arnku «poras»
nepegHen HaBeCKM okasasiMcb CTPOro HaNPOTMB COOTBETCTBYIOLLNX yNiaBNmMBaTenem cHeroybopLmka.

3. Manbim xoooMm TpakTopa, MCNOoMAb3ysa pblidar NoAbEMA-OMNyCKaHWs HaBeCKW, HacaguTe Ha «poras
ynaBnvBaTesin CHeroyoopLimka.

4. [lBuvramTtecb Ha TpakTope ManbiM XO4OM Briepes A0 TeX Nop, NOKa CHEroybopLUNK HE CABUHETCA C
MEeCTa — 3TO YKaXeT Ha TO, YTO OH OKa3a/iCA Ha LUTaTHOM MeCcTe HaBeCKMW.

5. BcraBbTe gBa hukcupytowmx nasabla Ha CBOW LUTaTHbIE MecCTa.

6. YcTaHoBMUTE WNAUHTHI.



CHeroy6opLwumk potopHbiin CKAYT SB-1160, SB-1500

MOHTAX r'maPOOBOPYOOBAHUA

Cxema nogknioveHns rugpaBsnamyeckoro o6opyaoBaHMa nokasaHa Ha puc. 1. K
2
5 4
14 6 4 5
9 8
13 13
Puc. 1. TngpaBnnyeckasa cxema.

1. TnapopacnpepenuTtens TpakTopa 9. Wryuep nepegHero rugpounnuHapa M14/M18

2. fvapounnMHAap nepegHero HaBecHoro o6opyaoBaHus 10. YnnotHutenbHoe konbLo 20 mm

3. f'mgpomoTop (FTMLU) HL1OM-3 N1 1. LWaii6a npy>xnHHaa M8

4. Pe3nHo-metannnyeckoe konbLo (d20) 12. ®naHey Yrnosoii M20

5. WWtyuep npoxogHoi npamon M18-M20 13. Bont M8x30 (fonoBKa C BHYTPEHHWUM LUECTUIPaHHNKOM)

6. LUtyuep npoxoaHoit yrnosoii M18-M18 14. LnaHr rmpgpaBnnyeckumii BbICOKOro AaBrieHus

7. XomyT 25 MM 15. LLnaHr rugpaBnuyecknin (obparka)

8. Pe3unHo-meTannmyeckoe konbLo (d14)

Onsa nutanna ML (3) ncnonb3syoT cBO60AHYIO MarmucTpasnb rmgpopacnpegenurens (1).

Ecnun TpakTop YKOMMNNEKTOBaH ABYXMarnctpasnbHbIM rmapopacnpeaenntesnem n Bce Marmctpanm 3aHsathl,
ana nutanua TMLU ncnonb3yloT Marnctpans rMapoumMnmHgpa nogbema 3agHen Haseckun. Heobxoagnmo
caenatb criegylolme AencTBUs, KOTopble MOXHO pa3genvTb Ha ABa aTana:

YcraHOBKa rmapouunmHapa nogbeMHOro MmexaHusma.

* YcTaHOBUTE rMAPOUMAMHAP Ha NOABEMHbIN MexaHn3M. LLTok umnuHapa (2) 4OMKEH KpenuTbCs K
MOABWXXHOW 4acTn MOgbEMHOIrO MeXaHM3Ma.

* [NpucoeanHunTe aBa rngpaBandeckmx wnaxra (14) K ogHol N3 marmcTpanei rmgpopacnpegenmrens,
cornacHo puc. 1.

* Y6eauTtecb B HaNN4MmM yNaoTHUTENbHbBIX Konew, (4), (8).

BHUMAHUE!
Mpwu gBMXXEeHUMU pyuKU rMgpopacnpeaenurens enepea, A0/KHO NPOUMCXOAUTb ONYyCKaHUe HaBECKMU.



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

2. MNopgknio4veHne rmgpomoTopa (3).

* CornacHo puc. 1, nogknto4mTe rmapaBanyeckmii WaHr BbICOKOro AaBneHna Ha BXogHoM kaHan TMLL.
Ha BxogHoOl KaHan yka3biBaeT cTpenka Ha kopnyce 'MLLU. HenpaBuibHM MOHTaXx npuBeaeT K
BblaaBMBaHuio canbHuka ML (canbHUK nMeeTtcs B komnnekTte 3UTMM).

* Ha BbIxogHOWM KaHan, OT KOTOPOro yka3blBaeT cTpesika Ha kopnyce ['MLL, nogkniounte
rmgpaBnunyeckuin wnaHr (15) (o6patka).

* BbIkpyTuUTE 3arnyLuKy 13 gpeHaxKHow nonocTy rmgpopacnpeaenmtens, Ha KOTOpyto yKasbiBaeT
LITYLEep CO WiaHrom B 6ak, N 3aKpyTUTE Ha MECTO 3arfyLUKK LWaaHr o6paTku.

BHUMAHMUE!
Mpyn MoOHTaXxe rnapasnKn UCNonb3yinTe Heo6xoanMbIE YNTOTHUTENIbHbIE KO/IbLa cornacHo puc. 1.

5. MPABUJIA KCINNYATALUUN U PEIYJINPOBKU

Ana dyHKUMOHMpPOBaHUA rmgponpuBoga Heo6xoanmo npokadate [MLLU: 3anonHUTL ero NnonocTu
MacC/iOM 1 BbITECHUTb BO34YX.

Onsa 3anonHenna TMLL:

* [lpoBepbTe NoacoeamHeHne scex PB/L.

* 3aBegure TPakTop M NNaBHO yBeNMYbTE O60POThI O MaKCUMasIbHbIX.

* YnpaBngawowmn pbldyar cCHeroybopLunka nepeseamte B paboyee nonoxeHune. B ceBa3un ¢ tem, yto ML
He npuKaTtaH, NpMBOA HE BKNOYUTCA. [1oaTOMy Mo uctedeHum 10 cekyHa paboTbl HEO6XOAMMO
OTK/IIOYNUTb NPMBOA: NMEPEBECTM pblvar ynpaB/ieHNs CHEFOYOOPLUMKOM B HENTPAsIbHOE MOTOXKEHME.

* [poBepHUTE POTOP BPYUHYIO MO HaCOBOW CTPEsIKE CO CTOPOHLI pefykTopa. Bkntouunte npmsoa.

NMPUMEYAHMUE:

* YBE/NYEHNA MOLLHOCTN FMAPOMNPUBOLAA MOXHO OOUTHCS C MOMOLLBIO PETY/TMPOBKM NEPENYCKHOO
KnanaHa rmgpopacnpenenntens no 4acoBOM CTpesike. ITa Xe PerynmpoBKa NOMOXeT C BO3MOXHOA
npo6nemMon nNogbema CHeroybopLimka nepegHen HaBeCKo.

* DKcnayaTaumsa TpakTopa AO/HKHA NMPOM3BOANTLCS C MPO6/IECKOBLIM MassiKOM OPaHXEeBOro LBeTa.

* [pwn cpabaTtbiBaHUM NpefoXpaHNUTENBHON My Tbl HEOOXOANMO YCTAHOBUTL APYroi 601T 1 BbiOpaTth
6onee wagawmn pexmm paboTbl, YMEHbLLUNB CKOPOCTb ABUXEHNS TpaKTopa.

* KpoMka HOXa Kopryca A0o/KHa BbICTyNaTb HUXE MIOCKOCTN OMopbl /ibKM Ha 5 MM, 4TO fOCTUraeTcs
pPerynnpoBKO BbICOTbI MbIX.

6. TEXHUNYECKOE OBCJ1Y XUBAHUE

TexHnuyeckoe 06CnyXMBaHWE Npu aKCnyaTaumMm BKIOYaET:

o HabnogeHMe 3a paboToON MaLUMHBI;

 BbIMO/IHEHME MpPaBW/ 3KCMNyaTaLnn, U3NOXEHHbIX B HACTOSILLLEM PYKOBOACTBE;
o CBOEBPEMEHHOE YCTPaHEHME HENCTIPABHOCTEN.



CHeroy6opLmk potopHbiit CKAYT SB-1160, SB-1500

TexHMuyeckoe 06CnyXMBaHME MalUMHbI MPOM3BOANTCS €XECMEHHO, Hapsaay C 06LWMMU MEPOTNPUATUAMM

no o6Cy>XMBaHUIO TPaKTopa, U BKOYaeT B cebs:

e CMa3Ky BCeX ToUeK cMa3ku (Tabn. 2);

* KOHTPO/1b BCEX Pe3bO0BLIX N APYTUX KPEMneXXHbIX COeANHEHWIA;

* MPOBEPKY YPOBHSA Mac/sa B peQyKTope 1 YUCTOTYy canyHa;

« MPOBEPKY BCEX COEANHEHNI PYKABOB BbICOKOIO AaB/IEHNS U TMAPOArperaTtoB Ha HanM4me Tedn, Mect
TpeHUs 06 OCTpble MeTaIMYeckme 4acTn 1 NxX yCTpaHeHue;

* MPOBEPKY Ca/lbHNKOB peayKTopa Ha NpeaMeT yTeukn Macna;

PenyKTop, 3aMofHEHHbIN CUHTETUYECKUM MAcC/IoM, He TpebyeT 06CNYy>XMBaHUS B TEYEHNE BCEro CPOKa
aKcnyaTaumun.

TexHnyeckoe ob6cnyXnBaHWe Npu XxpaHeHUn BKIoYaeT:

e OUYMNCTKY MaLLUHBI;

* CMa3Ky BCeX TOYeK CMa3Ku;

o MOKPbITUE 3aLNTHOM CMA3KOoW paboymx NOBEPXHOCTEN 3BE3404YKMU, OTKPbITbIX PE3bOOBbIX U
LIAPHUPHbBIX COeANHEHUN.

NMPUMEYAHMUE:

* TnapounnnHAPbLI AO/MKHbBI ObITb COXEHBDI.

* TexHn4yeckoe 06Cy)XMBaHME CHEroybopLLMKa NpoBOAMNTCA MEXAHM3ATOPOM, paboTaloWmMM Ha
TpakTope, rae yCTaHOB/1EH AaHHbIN CHEroyOOpLUUK.

 [pn NnpoBeAEeHNN TEXHUYECKOIO 0O6C/TY>XXMBaHUA HEOOX0ANMO cobntoaaTh NpaBuia TEXHUKN
6e30MacHOCTU, AENCTBYIOLME B OPraHn3aunm, rae NnpuMeHSeTcsa CHeroybopLLmK.

B kauecTtBe pabouen XngkoCTn NpUMEHSIOTCS:

* MOTOpPHbIe Macna M8 n M10 (FTOCT 17479.1-85)

» rmgpaBnnyeckme macnia MIC 30 (TY 38.10150-79), MI'E 46B (TY 38.001347-83)
» rmagpaBnnyeckoe macno A (TY 38.1011282-89)

Tabn. 2. CmMasku.

Jluton-24
FOCT 21150-87 unun Conugon C
FOCT 1033-79

MNoAwnnHnK potopa

Nuton-24

[OCT 21150-87 unn Connpgon C
MoAWUMNHYK LWIHeKa roCT 1033-79 2

Macno cuHTeTuyeckoe
Shell Tivela oil WB

unn

KLUBER SYNTHESO D220EP
nnm

FEEVrep MOBIL GLYGOYL 30 SHC 630 nnu ! 1537
TEBOIL SYPRES 220 (ot -20°C) unu
TEBOIL SYPRES 150 (ot -30°C)



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

Bo3mMoxHble MPUYNHbI OTKa30B NMapoCcnCTeMbl

HepocraTtok BosmoxHasa npuymHa

1. CHeroy6opLLMK He obkaTaH. [Mpy NepBoM BKAOYEHUN NPUHYANTENBHO TOIKHYTh POTOP.
CobnogainTe OCTOPOXHOCTb.
2. [laBneHve HaCTPOWKM NpeaoxpaHnTeNlbHOro KnanaHa pacnpeaennTtens MeHblue paboyero

ML He BpallaeT LWHekK nm [aB/IeHNSA MMAPOCUCTEMBI.
BpaLLaeT C HefoCTaTO4YHON 3. 3acopuncs 3010THUK NPEeAOXPaHNTENBHOrO KanaHa.
CKOpOCTbIo (A0 60 06/cekK) 4. Hannuve yteyek macna.

5. Huskas Temnepatypa macna.
6. HecooTtBeTcTBME HanpaBneHWi BpaLleHss Hacoca U NpuBoaa.
7. NoBbllweHHbIM n3Hoc MMLL n3-3a 3arps3HeHnsa Macna rmapocucTeMsl.

Hacoc 3axBaTtbiBaeT 1 HarHeTaeT B rMapocucTemMy BO3ayx U3-3a:
-HapyLeHNs repMeTUYHOCTU BCachiBatoLLLEro TPyOONpoBoOAa;
-HNU3KOW TemnepaTypbl Macna;

‘M3HOCA MaHXeTbl NPUBOAHOIO Basia Hacoca.

MNeHoobpa3oBaHue
B rmgpobake

LLIHek BpaLlaeTcsa pbiBKaMu HepocratouHoe konnyecTBo Macna B 6ake rmapocncTeMbl TPAKTopa.

YTeuka Macna no npMBogHOMY M3HOC MaHXeTbl yN/TIOTHEHUS Bana Uix ee BblAaBMBaHWE B C/ly4ae HECOOTBETCTBUS
Bany "MLL HanpasneHu BpalweHna sana 'MLU n npusoaa.

CHeroy6opLmnk He OTperynvpoBaTtb NEPenyCcKHOW KnanaH pacnpeaenutens nyteM noBopora no
nogHUMaeTcsi nepeaHen 4acoBO CTPeriKe.

HaBeCKoWn

7. NPABUJ1A XPAHEHUA U TPAHCITOPTUPOBAHUA

Mo okOHYaHMKN PaboT CHEroyobopPLUMK HEOOXOAMMO TLATETIbHO OYUCTUTL OT OCTATKOB CHera.
CHeroybopLUnK MOXET XPaHUTLCA KaK HaBELLEHHbI Ha TPaKTop, Tak U OTAEe/IbHO, Ha OTKPbLITON UK
3aKpbITOV Nowagke, yCTaHOB/EHHbIN Ha NbIKU. B Apyrnx noNoXeHuax xpaHeHne He gonyckaetcs. [Npu
XPaHEeHUN He JOoMyCKaTb MEXaHNYECKMX U APYTMX BUAOB NOBpexaeHuin. B cnyyae gnntenbHoro
XpaHeHns1 CHeroybopLunKa, AeTanm, He MMetoLMe NaKOKPACOYHOro MOKPbITUA, PEKOMEHOYETCA CMa3aTtb
KOHCepBUpYytoLen KOHCUCTEHTHON CMa3KOoM.

TpaHcnopTMpoBKa CHeroybopLLMKka AonycKaeTcs No6biM BMAOM TpaHCMnopTa, o6ecneynBatowmnm ero
COXPaHHOCTb.

8. FAPAHTUWNHbIE OBASATE/IbCTBA

[apaHTUIHBIA CPOK 3KCM/lyaTauMm arperatoB — OAWH rof CO AHA NPOoLaXxW.
[aHHble ToBapbl Bbl MOXETE NPUOBPeCcTM y ohuumnanbHbix gnnepos komnaHnm CKAYT.

10



CHeroy6opLwumk potopHbiin CKAYT SB-1160, SB-1500

9. CIMUCOK KOMINMJIEKTYIOLLUX

KOMI'II'IeKTyI'OLLl,VIe noabeMHOro MexaHmn3ma

12 12

N° O6o3Ha4yeHne OnucaHue Kon-Bo
1 SB1160-01 OcHoBaHwne 1
2 SB1160-02 Pama 1
3 SB1160-03 BbiaBuxxHasa 6anka 2
4 SB1160-04 LLlai6a M10 1
5 SB1160-05 Maney M10x60 1
6 SB1160-06 Maney M20x80 4
7 SB1160-07 Maney M12x60 3
8 SB1160-08 LWnnavHT 4x40 4
9 SB1160-09 LnauHT 2.5%25 4
10 SB1160-10 Bont M12x70 2
1" SB1160-11 Bont M12x30 6
12 SB1160-12 [avika M12 4
13 SB1160-13 LLlarit6a M20 4
14 SB1160-14 LLlari6a M12 13

N
—
j—y

15 SB1160-15 mpapoumnMHAap nepegHero HaBeCHOro 06opyAoBaHNSA



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

KomnnekTylouwme WHEKOPOTOPHOro cHeroybopwmnka SB-1160

12




CHeroy6opLwumk potopHbiin CKAYT SB-1160, SB-1500

Mos. O603HauyeHune OnucaHue Kon -BO
1 SB1160-16 Koxyx cHeroy6opLinka 1160mm (ans SB1160) 1
SB1500-16 Koxyx cHeroy6opLinka 1160mm (ans SB1160) 1
2 SB1160-17 MNoBopoTHas Tpyb6a oT6packiBaTens 1
3 SB1160-18 HanpaBnstoLwasa noBopoTHOM TpyObl 1
4 SB1160-19 LHek 5 cekuuii (npaBblii) (ans SB1160) 1
SB1500-19 LLIHek 7 cekuui (npaBbii) (ans SB1500) 1
5 SB1160-20 LHek 5 cekuwnii (nesbiii) (ans SB1160) 1
SB1500-20 LLHek 7 cekuuii (JleBbinn) (ans SB1500) 1
6 SB1160-21 Bont M6x20 6
7 SB1160-22 Bont M8x16 12
8 SB1160-23 Bont M8x30 4
9 SB1160-24 Bont M8x45 6
10 SB1160-25 Bont M10x20 2
" SB1160-26 Bont M10x15 (c KBagpaTHO LLEKOA) 2
12 SB1160-27 [alika M6 4
13 SB1160-28 [aiika M8 16
14 SB1160-29 ["alika M10 6
15 SB1160-30 [alika co CTONOPHLIM KonbLoM M6 6
16 SB1160-31 [aiika co CTOMOPHbIM KO/IbLLOM M8 6
17 SB1160-32 LLlari6a M6 6
18 SB1160-33 Lllain6a M8 22
19 SB1160-04 LLlarn6a M10 2
20 SB1160-34 LLlati6a npy>xuHHas M6 4
21 SB1160-35 LLlan6a npyxuHHas M8 20
22 SB1160-36 LLlati6a npy>xuHHas M10 6
23 SB1160-37 LLInoHka 6x6x20 2
24 SB1160-38 LLInoHka 7x8x20Mm 2
25 SB1160-39 Canaska 2
26 SB1160-40 MoTop -pegyktop NMRVO50AM80B 1
3 Sb1160-41 Kpennenue pegykropa 1
32 SB1160-42 Ban Ha KpblnbyaTky 1
33 SB1160-43 KpbinbyaTtka 1
34 SB1160-44 MoawwnnHmnk 6204 3
35 SB1160-45 Ban wHeka 550mm (ans SB1160) 2
SB1 500-45 Ban wHeka 720mm (ana SB1500) 2
36 SB1160-46 He3a0 noAwunnHuKa 2
37 SB1160-47 Kpblwka Bana 2
38 SB1160-48 MNpoknagka nogwunnHuKa Bana 2
39 SB1160-49 Kpennenue rugpoHacoca 1
40 SB1160-50 MNepexogHas BTy/NKa rmgpoHacoca 1
41 SB1160-51 LecTrepeHuartbiii Hacoc HLLMOM -3 J1 1
42 SB1160-52 Kpbinbyatas rainka M10 2
43 SB1160-53 DukeupyroLaa nnacTmHa NOBOPOTHOM TPYObI 3

13



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

KomnnekTytowme rmgpaBnmnyeckor CUCTEMbI LULHEKOPOTOPHOro cHeroybopumka SB-1160

Mos. O6o03HauyeHue OnucaHne Kon-Bo
1 [BYyXKOHTYPHbI rugpopacnpeaenutens (ans T-18) unu ot
TPexXKOHTYpHbIV ruagpopacnpegenvtens (ansa T-25) VRETIeEE
2 SB1160-54 FmapounMnMHAap nepegHero HaBecHoOro o6opyaAoBaHNs 1
3 SB1160-55 Fmopomotop (FTMLL) HLLI10M -3 /1 1
4 SB1160-56 Pe3nHomeTtannmyeckoe konbuo (d20) 6
5 SB1160-57 LLTyuep npoxogHoi npsmoit M18-M20 6
6 SB1160-58 LLiTyuep npoxogHoii yrnosoi M18-M18 1
’ SB1160-59 XomyT 25 mm 2
8 SB1160-60 PesnHomeTtannmyeckoe KonbLo (d14) 2
9 SB1160-61 LLTtyuep nepegHero rugpounnmHgpa M14/M18 2
10 SB1160-62 YnnoTtHutensHoe KonbLo 20 Mm 2
1 SB1160-63 LLlan6a npy>xnHHas M8 4
12 SB1160-64 ®dnaHey yrnosoi M20 2
13 SB1160-65 BonT M8x30 (ronoBKa C BHYTPEHHUM LIECTUrPAHHUKOM) 4

14




CHeroy6opLwumk potopHbiin CKAYT SB-1160, SB-1500

15



CKXYT

garden-scout.ru
8 800 500-52-77



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

